> H n N 5 n 03402473 HANSARONDA - Nadomitkovy dil podom. vanové baterie, 72

AN

EAN: 4057304014567
statichansa.com/03402473

e Sprcha & vana e Rucni sprcha, Sprchova hadice (1750 mm)
e Sada pro konecnou montaz, Jednopakova e Sensitive - Jemny proud vody
e Montaz na okraj vany e ¢ 40 mm keramicka kartuse pro ovladani teploty a pratoku

e Chrom vody, Zpétny ventil (-y), Filtr(y) na necistoty

o Pevné vjtokové rameno e Télo baterie z mosazi DZR

‘ = o CASCADE® aerator

e Kulata rozeta

=t e Paka se symboly teplé a studené vody, Jedna ovladaci paka e Tproud

| rukojet

@25
i
248 248
Fl] s N
N
- A Y I ]
A@?Z; A@?Z‘ A@?Z‘ A®72‘ 205

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024 12


https://static.hansa.com/03402473/cz

AN
AYd

Technicke adaje

HANSH

Vlastnosti priitoku

Priitokové mnozstvi pfi 3 bar

Technickeé vlastnosti

Zdroj teplé vody

Pracovni tlak

Projection

Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717)
Material

Predpisy

Norma EN

Schvaleni a Prohlaseni

Prohlaseni o shodé

20.4 [ 13.2|/min

max. +80°C
0.5-10 bar
205 mm

EB

Mosaz

EN 817, EN 1112, EN 1113

DoC

600 kPa

6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

| 03402473

12

Q (I/min) 0 6 18 24 30
Q(lis) 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
Nahradni dily
/7 SP03402473
—/“—’ - .
11 o2 Nazev Kod
‘_ . 6 o 01 Paka 1004279V
3 i 02 Zaslepka 59914573
- @ - B 180 3 Riice 59914572
9
1?1 12 31 0 17 04 Kryci dil, d 72 mm, for Compact 59914667
— 4 2 04 Kryt pfiruby, 7575 mm 59914213
(- L ., 05 Kryt pfiruby, 7575 mm 599146214
K — 13- 14— L
05 Kryci dil, d 72 mm 59914668
—= p— [ :
4 4 — 06 Rukojet regulatoru pritoku 59914669
> 5 148> 07 Rivice 59914671
i ]
— Lo % 08 Vjtokové rameno, L=240 59912829
=5 — 09 Aerator, M24x1 D 59911829
P 5 "—=¢
(-] 16 10 0-krouzek, d 18x2 59913291
.@ il Vlymezovaci vlozka 59911840
= I
= 2 19 2 Sroub, M6 59901609
= @ 13 Kryt priruby, 75x75 mm 59914209
13 Kryt priruby 59913450
14 Kryt pfiruby, 7575 mm 1003885V
1% Kryci dil, d 72 mm 59914672
15 Priichodka 59914673
16 Drzak 59912282
17 Sprchova hadice, L=1750, G1/2-M12x1 59912281
18 Zpétny ventil 59905714
19 Sroub, Méx45 59912291

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

212



HANSH

AN
AYd

06442473 HANSALIGNA - Nadomitkovy dil podom. vanove baterie, 72

EAN: 4057304014529
statichansa.com/06442473

e Sprcha &vana

e Sada pro konecnou montaz, Jednopakova

e Montaz na okraj vany

e Chrom

e  Pevné vytokové rameno

e CACHE® aerator umistény pfimo ve vjtokovém rameni,

CASCADE® aerator

e Jedna ovladaci paka / rukojet, Paka se symboly teplé a

studené vody

Rucni sprcha, Sprchova hadice (1750 mm), Technologie proti
usazeninam (snadno se Cisti)

Sensitive - Jemny proud vody

¢ 40 mm keramicka kartuSe pro ovladani teploty a pritoku
vody, Zpétny ventil (-y), Filtr(y) na neCistoty

Télo baterie z mosazi DZR, Otocné vedeni hadice
Kulata rozeta

1 proud

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

7
11
111

@48 @48 [
Te]
(@]
o N
5 il ki
2 \ — r
75 75 75 75 75
. 88
212

112


https://static.hansa.com/06442473/cz

Technicke udaje
Vlastnosti priitoku
Pritokové mnoZstvi pfi 3 bar 20.4 / 13.21/min
=8
600 kPa Il
. 0. . 6 bar
Technicke vlastnosti
Zdroj teplé vody max. +80°C
500 kPa
Pracovni tlak 0.5-10 bar 5 bar
Projection 180 mm
Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717) EB 0
Material Mosaz stbar
Predpisy +00kPa
3 bar
Norma EN EN 817, EN 1112, EN 1113
Schvaleni a Prohlaseni 200 kPa
2 bar
Prohlaseni o shodé DoC
100 kPa
1 bar
| 06442473
Q (I/min) 0 6 12 18 24 30
a(is) o0 0.1 0.2 03 0.4 05
Nahradni dily
/7 SP06442473
1 Y2 Nazev Kod
‘_ 2 6 ﬁ 01 Paka 1004277V
3 i 02 Zaslepka 59914573
7@ 03 RizZice 59914572
04 Kryci dil, d 72 mm, for Compact 59914667
— 4 4 04 Kryt pfiruby, 7575 mm 59914213
— L 05 Kryt priruby, 75x75 mm 59914214
05 Kryci dil, d 72 mm 59914668
.@
4 06 Rukojet regulatoru pritoku 59914669
[ =
- p— 07 Rbvice 59914671
<>
08 Vjtokoveé rameno, L=180 59913736
i 09 Aerator, M24x1 D, 59913720
|5 . =) c
() 10 0-krouzek, d 18x2 59913291
5 1 Vymezovaci vlozka 59911840
f— 5 ""'- 12 Sroub, M6x9.5 59901609
— 13 Kryt priruby, 75x75 mm Ukonceno 59914211
13 Kryci dil, d 72 mm Ukonceno 59913278
14 Kryci dil, d 72 mm 59914672
1% Kryt priruby, 75x75 mm 1003885V
15 Prichodka 59914673
17 16 Drzak 59912282
17 Sprchova hadice, L=1750, G1/2-M12x1 59912281
18 Zpétny ventil 59905714
19 Sroub, M4x45 59912291

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

212



HANSH

AN
AYd

53122063 HANSADESIGNO Style - Vanova a sprchova baterie

EAN: 4057304007019

static.hansa.com /53122063

e Sprcha &vana

e Sada pro konecnou montaz, Jednopakova

e Montaz na okraj vany

e Chrom

e Lita konstrukce

e CACHE® aerator umistény pfimo ve vjtokovém rameni

e Jedna ovladaci paka / rukojet, Paka se symboly teplé a
studené vody, Rukojet regulatoru pritoku

e Otocny prepinac, Prepinac integrovany do ovladace pritoku

e Rucni sprcha, Sprchova hadice (1750 mm)

e Intenzivni - povzbuzujici proud vody

e Funkce pro nastaveni maximalni teploty a pritoku vody

e Zpétny ventil (-y)
e Kulata rozeta, Kryci objimka

e 1proud

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

@25
A
249 248
3
I S
- | Y I ]

o72 Q72 Q72

90

Q72

205

112


https://static.hansa.com/53122063/cz

AN
AYd

HANSH

Technicke adaje

Vlastnosti priitoku

Priitokové mnozstvi pfi 3 bar
Tlakova ztrata pfi pritoku (0,3 1/s)
Technicke vlastnosti

Velikost DN (jmenovity rozmér)

Zdroj teplé vody

Pracovni tlak

Projection

Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717)

Material

Predpisy

Norma EN

Trida hlucnosti

Schvaleni a Prohlaseni

Prohlaseni o shodé

20.4 [ 13.2|/min
3bar

DN15

max. +65°C
0.5-10 bar
190 mm

EB

Mosaz

EN 817, EN 1112, EN 1113
1(150 3822)

DoC

600 kPa

6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

»

Q (Imin) 0 3

24

a(is) o 0.1 0.4
Nahradni dily
SP53122083
Nazev Kod

01 Paka 59914574
02 Zaslepka 59914573
03 Ruzice 59914572
04 Kryci dil, d 72 mm, for Compact 59914667
04 Kryci dil, 75x75 mm, for Compact Ukonceno 59914675
05 Kryci dil, d 72 mm 59914668
05 Kryci dil, 7575 mm Ukonceno 59914676
06 Rukojet regulatoru pritoku 59914669
07 Ruzice 59914671
08 Vjtokoveé rameno Ukonceno 59914674
09 Fitting ring for aerator 59914645
10 Aerator, M18.5x1 59914662
il 0-krouzek, d 18x2 59913291
12 \Vlymezovaci vlozka 59911840
13 Sroub, M6x5, SW3 59912916
14 Kryci dil, 7575 mm Ukonceno 59914678
14 Kryci dil, d 72 mm Ukonceno 59913278
15 Kryci dil, 75x75 mm Ukonceno 59914677
15 Kryci dil, d 72 mm 59914672
16 Priichodka 59914673
17 Drzak 59912282
18 Sprchova hadice, L=1750, G1/2-M12x1 59912281
19 Zpétny ventil 59905714
20 Sroub, Méx45 59912291

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

212



7\
AY4
n
1]
=
un
L

53122083 HANSADESIGNO Style - Nadomitkovy dil podom. vanové

baterie

EAN: 4057304007026
statichansa.com/53122083

e Sprcha &vana
e Sada pro konecnou montaz, Jednopakova
e Montaz na okraj vany

e Chrom

e Jedna ovladaci paka / rukojet, Paka se symboly teplé a

studené vody, Rukojet regulatoru pritoku

Ruéni sprcha, Sprchova hadice (1750 mm)

Pulzujici - silny proud vody pro masaz nebo o3etreni téla,

Intenzivni - povzbuzujici proud vody, Sensitive - Jemny
proud vody

Zpétny ventil (-y)

Soft edge rozeta, Kryci objimka

Technicke adaje

e Otocny prepinac, Prepinac integrovany do ovladace pritoku * 3proudy
189
A
»
N~
N
™
X Il A
7 =
(-]
75x 75 75X 75 75X 75 75x 75 189

Vlastnosti priitoku

Priitokové mnoZzstvi pfi 3 bar
Tlakova ztrata pfi pritoku (0,3 1/s)
Technicke vlastnosti

Velikost DN (jmenovity rozmér)

Zdroj teplé vody

Pracovni tlak

Projection

Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717)

Material

Predpisy

Norma EN

Trida hlucnosti

Schvaleni a Prohlaseni

Prohlaseni o shodé

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

20.4 [ 13.2|/min
3bar

DN15

max. +65°C
0.5-10 bar
189 mm

EB

Mosaz

EN 817, EN 1112, EN 1113
1(150 3822)

DoC

600 kPa
6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

Q (I/min)
Q(ls)

53122083
0 6 12 18 24 30
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

112


https://static.hansa.com/53122083/cz

<JHANSAH
AYd
Nahradni dily

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

SP53122083

Nazev
01 Paka
02 Zaslepka
03 RuZice
04 Kryci dil, d 72 mm, for Compact
04 Kryci dil, 75x75 mm, for Compact Ukonceno
05 Kryci dil, d 72 mm
05 Kryci dil, 75x75 mm Ukonceno
06 Rukojet regulatoru pritoku
07 RuZice
08 Viytokove rameno Ukonceno
09 Fitting ring for aerator
10 Aerator, M18.5x1
Il 0-krouzek, d 18x2
2 Vymezovaci vlozka
13 Sroub, M6x5, SW3
14 Kryci dil, 75x75 mm Ukonceno
14 Kryci dil, d 72 mm Ukonceno
15 Kryci dil, 7575 mm Ukonceno
15 Kryci dil, d 72 mm
16 Priichodka
7 Drzak
18 Sprchova hadice, L=1750, G1/2-M12x1
19 Zpétny ventil
20 Sroub, Méx45

Kod
59914574
59914573
59914572
59914667
59914675
59914668
59914676
59914669
59914671
59914674
59914645
59914662
59913291
59911840
59912916
59914678
59913278
59914677
59914672
59914673
59912282
59912281
59905714
59912291

212



